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"ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 15 DE SETEMBRO DE 2025"

Aos quinze dias do mês setembro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Vigésima Primeira Sessão Ordinária da
Primeira Sessão Legislativa da Décima Oitava Legislatura. Presentes os Vereadores: Marciely Santos Ramos,
Jadson Mendes Pereira, Rachid João Sauaia, Cleondes Dantas Verde, Agenor Brandão Lima Filho, Valdinea
Ayres Matos, José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Angela Maria Moraes Nazar, Leonardo Breno Martins, Gustavo
Reis, Christian Luan, Antonio Jose Lima Pestana e Dilmara Ramos Melo Oliveira. Compôs a mesa diretora os
vereadores: Rachid João Sauaia (Presidente), Agenor Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Angela Maria Moraes
Nazar (1º Secretário) e Valdinea Ayres Matos (2º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara
aberta a sessão e coloca em discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada
Em seguida realizou-se a leitura das indicações proposta pelos vereadores. Indicação 324/2025: "SOLICITA
REFORMA DA U. E. CONCITA CARDOSO, NO BAIRRO VILA IVAR SALDANHA, BEM COMO A
REVITALIZAÇÃO DA PRACINHA EM FRENTE À ESCOLA, COM A INSTALAÇÃO DE UM PLAYGROUND."
(Autoria: Ver. Gustavo Reis). Indicação 325/2025: "SOLICITA INFRAESTRUTURA NA RUA DO RIBEIRO EM
SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO. " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 326/2025: " SOLICITA
CONSTRUÇÃO DE PONTE QUE INTERLIGA A COMUNIDADE SÃO MIGUEL A FLECHEIRA" (Autoria: Ver.
Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 327/2025: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NO
BAIRRO SANTA MÔNICA, NESTE MUNICÍPIO. " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 328/2025:
"SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE ÔNIBUS PARA OS ALUNOS, NO RESIDENCIAL JOSÉ
FERREIRA LIMA (ROSENDO)." (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Indicação 329/2025: "
SOLICITA PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO NA ENTRADA DO POVOADO PROVIDÊNCIA, OU
EXTENSÃO DA REDE DE ÁGUA POTÁVEL PARA ATENDER VÁRIAS FAMÍLIAS. " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres
Matos). Indicação 330/2025: "SOLICITA CENTRAL DE MONITORAMENTO NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO-MA"
(Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Indicação 331/2025: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO
NO POVOADO MANGUEIRAS, COM REDE DE ABASTECIMENTO." (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde).
Indicação 332/2025: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO COM REDE DE ABASTECIMENTO
PARA A COMUNIDADE COCAL, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Indicação
333/2025: "SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MELHORIAS NA ESTRADA QUE LIGA O POVOADO SÃO JOÃO
DO ROSÁRIO À CCOMUNIDADE PROVIDÊNCIA, BEM COMO MANUTENÇÃO DAS DUAS PONTES. " (Autoria:
Ver. Christian Luan). Indicação 334/2025: "SOLICITA AMBULÂNCIA NOVA PARA O POVOADO DE SÃO
MIGUEL." (Autoria: Ver. Christian Luan). Indicação 335/2025: "SOLICITA AMBULÂNCIA NOVA PARA O
POVOADO SÃO JOÃO DO ROSÁRIO." (Autoria: Ver. Christian Luan). Indicação 336/2025: "SOLICITA
INFRAESTRUTURA COM CALÇAMENTO OU ASFALTO OU BLOQUETES, BEM COMO, CONSTRUÇÃO DE
UMA PRAÇA COM PARQUINHO, PLAYGROUND, ACADEMIA DA SAÚDE, E MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO
PÚBLICA DO BAIRRO CIDADE DE DEUS, E MANUTENÇÃO DO POÇO EXISTENTE OU PERFURAÇÃO DE UM
NOVO POÇO DE ÁGUA POTÁVEL." (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 337/2025: "SOLICITA
ASFALTAMENTO OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES, CALÇADAS E CANALETAS NO POVOADO
JENIPAPEIRO, NESTE MUNICÍPIO." (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos e Ver. Antonio Jose Lima Pestana).
Indicação 338/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA UBS NA COMUNIDADE LENTEL, QUE ATENDERÁ
TAMBÉM O POVOADO POMPULÔNIO." (Autoria: Ver. Antonio Jose Lima Pestana). Indicação 339/2025:
"SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM BLOCOS DE CONCRETO EM TODO O BAIRRO IRÃ, CRIAÇÃO DE UMA
ÁREA DE LAZER COM PRAÇA, LIMPEZA PÚBLICA, BEM COMO A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA
EM TODO O BAIRRO CITADO." (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Indicação 340/2025:
"ENCAMINHA PROPOSTA DE PROJETO DE LEI PARA ANÁLISE DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, CÓPIA
EM ANEXO, AUTORIZANDO O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR A COBRANÇA DO IMPOSTO SOBRE
SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA (ISSQN) INCIDENTE SOBRE A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PELA
EMPRESA TRANSNORDESTINA LOGISTICA S.A, CONCESSIONÁRIA DE TRANSPORTE FERROVIÁRIO QUE
ATRAVESSA O TERRITÓRIO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA. " (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde).
Indicação 341/2025: "SOLICITA CAMPO AGRÍCOLA, COM TODOS OS EQUIPAMENTOS NECESSÁRIO, BEM
COMO PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NAS
COMUNIDADES DA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima
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Filho). Projeto de Lei do Legislativo 022/2025: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO "DIA DO MOTOTAXISTA" NO
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." (Autoria: Ver. Gustavo Reis).
Projeto de Lei do Legislativo 024/2025: "“FICA INSTITUÍDO O PROGRAMA MUNICIPAL DE COLETA,
RECICLAGEM DE ÓLEOS E GORDURAS USADAS DE ORIGEM VEGETAL E ANIMAL DE USO CULINÁRIO E
SEUS RESÍDUOS, COM O OBJETIVO DE DISPOR SOBRE MEDIDAS DE REAPROVEITAMENTO A FIM DE
MINIMIZAR OS IMPACTOS AMBIENTAIS QUE SEU DESPEJO INADEQUADO PODE CAUSAR,DANDO
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. " (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Moção 007/2025: "A CÂMARA MUNICIPAL
DE ROSÁRIO – MA, MANIFESTA ATRAVÉS DESTA O SEU MAIS PROFUNDO PESAR, PELO FALECIMENTO
DO JOVEM JARDIELSON MOTA LIMA, OCORRIDO NO DIA 09 DE SETEMBRO 2025" (Autoria: Ver. Gustavo
Reis). Projeto de Lei do Executivo 010/2025: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS EFETIVOS NO
QUADRO PERMANENTE DE PESSOAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO/MA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. " (Autoria: Executivo Municipal). Projeto de Lei do Executivo 013/2025: "REGULAMENTAÇÃO
DA CIP." (Autoria: Executivo Municipal).  ). Na sequência realizou-se a leitura das Epígrafes de Atos Normativos
propostos a esta casa. Passou se então à Ordem do Dia. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 324/2025:
"SOLICITA REFORMA DA U E CONCITA CARDOSO, NO BAIRRO VILA IVAR SALDANHA, BEM COMO A
REVITALIZAÇÃO DA PRACINHA EM FRENTE À ESCOLA, COM A INSTALAÇÃO DE UM PLAYGROUND"
(Autoria: Ver. Gustavo Reis). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 325/2025: "SOLICITA INFRAESTRUTURA NA RUA
DO RIBEIRO EM SÃO SIMÃO, NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de
votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes
Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 326/2025: " SOLICITA CONSTRUÇÃO DE PONTE QUE INTERLIGA A
COMUNIDADE SÃO MIGUEL A FLECHEIRA" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação
nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 327/2025: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NO BAIRRO SANTA MÔNICA,
NESTE MUNICÍPIO " (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
328/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE ÔNIBUS PARA OS ALUNOS, NO RESIDENCIAL
JOSÉ FERREIRA LIMA (ROSENDO)" (Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Através de votação
nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 329/2025: " SOLICITA PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO NA ENTRADA DO POVOADO
PROVIDÊNCIA, OU EXTENSÃO DA REDE DE ÁGUA POTÁVEL PARA ATENDER VÁRIAS FAMÍLIAS " (Autoria:
Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 330/2025: "SOLICITA CENTRAL DE
MONITORAMENTO NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO-MA" (Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Através de
votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes
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Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José
Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo
Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 331/2025: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO NO POVOADO
MANGUEIRAS, COM REDE DE ABASTECIMENTO" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação
nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 332/2025: "SOLICITA PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO COM REDE DE ABASTECIMENTO
PARA A COMUNIDADE COCAL, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Cleondes Dantas Verde). Através de votação
nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Indicação 333/2025: "SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MELHORIAS NA ESTRADA QUE LIGA O POVOADO
SÃO JOÃO DO ROSÁRIO À CCOMUNIDADE PROVIDÊNCIA, BEM COMO MANUTENÇÃO DAS DUAS PONTES
" (Autoria: Ver. Christian Luan). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima
Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver.
Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara
Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 334/2025: "SOLICITA AMBULÂNCIA NOVA
PARA O POVOADO DE SÃO MIGUEL" (Autoria: Ver. Christian Luan). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
335/2025: "SOLICITA AMBULÂNCIA NOVA PARA O POVOADO SÃO JOÃO DO ROSÁRIO" (Autoria: Ver.
Christian Luan). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 336/2025: "SOLICITA INFRAESTRUTURA COM
CALÇAMENTO OU ASFALTO OU BLOQUETES, BEM COMO, CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM
PARQUINHO, PLAYGROUND, ACADEMIA DA SAÚDE, E MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO
BAIRRO CIDADE DE DEUS, E MANUTENÇÃO DO POÇO EXISTENTE OU PERFURAÇÃO DE UM NOVO POÇO
DE ÁGUA POTÁVEL" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
337/2025: "SOLICITA ASFALTAMENTO OU CALÇAMENTO COM BLOQUETES, CALÇADAS E CANALETAS NO
POVOADO JENIPAPEIRO, NESTE MUNICÍPIO" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos e Ver. Antonio Jose Lima
Pestana). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos,
Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins,
Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em
1ª Fase de discussão e votação Indicação 338/2025: "SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UMA UBS NA
COMUNIDADE LENTEL, QUE ATENDERÁ TAMBÉM O POVOADO POMPULÔNIO" (Autoria: Ver. Antonio Jose
Lima Pestana). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos
Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo
Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos
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Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 339/2025: "SOLICITA PAVIMENTAÇÃO COM
BLOCOS DE CONCRETO EM TODO O BAIRRO IRÃ, CRIAÇÃO DE UMA ÁREA DE LAZER COM PRAÇA,
LIMPEZA PÚBLICA, BEM COMO A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODO O BAIRRO CITADO"
(Autoria: Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos
a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor
Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria
Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver. Antonio Jose Lima
Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 341/2025: "SOLICITA
CAMPO AGRÍCOLA, COM TODOS OS EQUIPAMENTOS NECESSÁRIO, BEM COMO PERFURAÇÃO DE POÇO
ARTESIANO COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NAS COMUNIDADES DA ZONA RURAL DO
MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA" (Autoria: Ver. Agenor Brandão Lima Filho). Através de votação nominal
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Projeto de Lei do Legislativo 022/2025: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO "DIA DO MOTOTAXISTA" NO ÂMBITO
DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO – MA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Através de
votação nominal adiado votação por unanimidade. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de Lei do
Legislativo 024/2025: "“FICA INSTITUÍDO O PROGRAMA MUNICIPAL DE COLETA, RECICLAGEM DE ÓLEOS
E GORDURAS USADAS DE ORIGEM VEGETAL E ANIMAL DE USO CULINÁRIO E SEUS RESÍDUOS, COM O
OBJETIVO DE DISPOR SOBRE MEDIDAS DE REAPROVEITAMENTO A FIM DE MINIMIZAR OS IMPACTOS
AMBIENTAIS QUE SEU DESPEJO INADEQUADO PODE CAUSAR,DANDO OUTRAS PROVIDÊNCIAS” "
(Autoria: Ver. Marciely Santos Ramos). Através de votação nominal adiado votação por unanimidade. Em 1ª Fase
de discussão e votação Moção 007/2025: "A CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO – MA, MANIFESTA ATRAVÉS
DESTA O SEU MAIS PROFUNDO PESAR, PELO FALECIMENTO DO JOVEM JARDIELSON MOTA LIMA,
OCORRIDO NO DIA 09 DE SETEMBRO 2025" (Autoria: Ver. Gustavo Reis). Através de votação nominal
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian
Luan, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação
Moção 008/2025: "CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES E TOMA OUTRAS
PROVIDÊNCIAS " (Autoria: Ver. Rachid João Sauaia). Através de votação nominal aprovado por unanimidade.
Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Rachid João Sauaia, Ver. Cleondes
Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro
Filho, Ver. Angela Maria Moraes Nazar, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Gustavo Reis, Ver. Christian Luan, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Projeto de
Lei do Executivo 010/2025: "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE CARGOS EFETIVOS NO QUADRO
PERMANENTE DE PESSOAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ROSÁRIO/MA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
" (Autoria: Executivo Municipal). Através de votação nominal aprovado com nove votos favoráveis, dois votos
contrários e uma abstenção. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Cleondes Dantas Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira.
Votos contra: Ver. Angela Maria Moraes Nazar e Ver. Gustavo Reis. Absteve: Ver. Christian Luan. Em 1ª Fase de
discussão e votação Projeto de Lei do Executivo 013/2025: "REGULAMENTAÇÃO DA CIP" (Autoria: Executivo
Municipal). Através de votação nominal aprovado com nove votos favoráveis, dois votos contrários e uma
abstenção. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Cleondes Dantas
Verde, Ver. Agenor Brandão Lima Filho, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Ver. Leonardo Breno Martins, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Votos contra:
Ver. Angela Maria Moraes Nazar e Ver. Gustavo Reis. Absteve: Ver. Christian Luan. Não havendo mais matéria a
ser discutidao Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Registrada em recurso audiovisual. Transmissão
ao vivo, sob domínio público e permanente nas plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da
Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário - MA.
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